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A Kreatív Európa az Európai Bizottság kiemelt programja a kulturális és az
audiovizuális szektor támogatására, amelynek végrehajtására a 2021-2027-es
időszakban szánt pénzügyi keretösszeg 2,44 milliárd euró.

A program a következő három ágra oszlik: a Kultúra ág fedi le a kulturális és kreatív
szektorokat, az audiovizuális szektor kivételével; a MEDIA ág, az audiovizuális
szektort foglalja magában; míg a szektorközi ág, a kulturális és kreatív szektorok
közötti tevékenységeket (pl.: újságírói együttműködések, innovatív modellek
fejlesztése) támogat.

A program általános célkitűzései a következők:
az európai kulturális és nyelvi sokszínűség és örökség védelme, fejlesztése és
előmozdítása;
a kulturális és kreatív szektorok versenyképességének és gazdasági
potenciáljának növelése, különös tekintettel az audiovizuális szektorra

Kultúra ág 
A Kreatív Európa program Kultúra ága a kulturális és kreatív ágazatok széles skáláját
támogatja, többek között az építészeti szektort is.
2025-ben a kulturális és kreatív ágazatok horizontális támogatása a következő
kezdeményezéseken keresztül valósul meg: 39 szervezet kap támogatást a
Kulturális és kreatív szervezetek európai hálózatai, 18 szervezet az Európai
platformok a feltörekvő művészek támogatására, és 4 szervezet a Pán-európai
kulturális szervezetek még 2024-ben kiírt pályázatain keresztül, továbbá újra kiírják
az Európai Együttműködési projektek felhívását, és folytatódik a Culture Moves
Europe nemzetközi mobilitási program is. 

A KREATÍV EURÓPA
PROGRAMRÓL
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TÁMOGATÁSOK
Európai együttműködési projektek (COOP):
Az Európai együttműködési projektek elnevezésű pályázat hagyományosan a Kultúra
ág legjelentősebb felhívása, amely elősegíti a kulturális és kreatív szervezetek
nemzetközi együttműködését, hozzájárul az európai műalkotások forgalmazásához
és láthatóságuk növeléséhez, valamint elősegíti a kulturális és kreatív szakemberek
nemzetközi mobilitását. Támogatásaira legalább 3 különböző, a programban
résztvevő országban bejegyzett szervezetből álló konzorciummal lehet pályázni. A
következő kiírás 2024. december közepén várható.

Culture Moves Europe (CME):
A Culture Moves Europe egy új, állandó mobilitási program, amelyet a 2022-2024
időszakban a program finanszíroz, és a Goethe Intézet valósít meg. A program
támogatásokat nyújt a Kreatív Európa Programban résztvevő országokban
tevékenykedő művészek, kulturális szakemberek és befogadó intézmények számára.
A rendszer elősegíti a fenntartható és inkluzív mobilitást és különös figyelmet fordít
a feltörekvő művészekre és kulturális szakemberekre. A program két területet
támogat: Egyéni mobilitás művészek és kulturális szakemberek számára, valamint
Rezidenciaprogramok fogadó szervezetek számára. A rezidenciaprogramok
következő körét várhatóan már csak a 2025-2027-es periódusban írják ki. Az Egyéni
mobilitási pályázat harmadik és a 2022-2024-es időszakban egyben utolsó körös
felhívása 2024 augusztus elején jelent meg. Érdemes regisztrálni a Goethe Intézet
által szervezett információs eseményekre, mert a korábbi körökhöz képest jelentős
változásokat vezettek be. 

A Kreatív Európa program az építészeti szektort olyan különleges díjakkal és
akciókkal támogatja, mint Az Európai Unió Kortárs Építészeti Díja, vagy a peer-
learninget lehetővé tevő Living Spaces kezdeményezés.

04

https://kultura.kreativeuropa.hu/temak/europai_egyuttmukodesi_projektek/43121
https://kultura.kreativeuropa.hu/temak/muveszek_es_kulturalis_szakemberek_mobilitasa/44035
https://form.typeform.com/to/ArdpJSBL


Az Európai Unió Kortárs Építészeti Díja:
Az Európai Unió Kortárs Építészeti Díját kétévente adják át, ezzel jutalmazva a kiváló
európai építészeti munkákat. A Díjjal a fiatal, ígéretes tehetségű építészeket is
elismerik. A 60 ezer eurós fődíj és a 20 ezer eurós feltörekvő építészeknek adott
különdíj a kiváló építészeti koncepció és technológia megelevenedését ismerik el a
nyertes alkotásokban. A díj célja, hogy felhívja a figyelmet az európai építész szakma
kiválóságaira, valamint az európai építészeti szakemberek új építészeti koncepciók
és technológiák fejlődésében betöltött szerepére. Az Építészeti Díjjal kapcsolatos
tevékenységeket az Európai Bizottság megbízásából a barcelonai Mies van der Rohe
Alapítvány koordinálja. A díjra legközelebb 2026-ban lesz lehetőség jelölteket
felterjeszteni. 

Living Spaces:
A Living Spaces egy, a helyi és regionális önkormányzatok számára létrehozott peer-
learning program, amit abból a célból hívtak életre, hogy ezek a szervezetek
elsajátíthassák, hogyan tervezzenek és valósítsanak meg magas színvonalú
építészeti szakpolitikákat és projekteket. Ezt 2024-ben egy 30 jó gyakorlatot
tartalmazó katalógus, valamint 12 helyszínen, európai városokban és régiókban
megvalósuló peer-learning látogatások során érték el. A résztvevők számára a
projekt fedezte az utazás, a lakhatás és az étkezés költségeit. A Bizottság 2025-ben
várhatóan újabb 12 hasonló látogatásra biztosít lehetőséget. 
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NYERTES MAGYAR PROJEKTEK
COOP:
City memories: visualizing change in three European capitals:
A kis együttműködési projekt Stockholm, Koppenhága és Budapest városi
levéltárainak együttműködéseként jött létre, amelyhez magyar részről társult
partnerként csatlakozott az Óbudai Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Kara és a
Kortárs Építészeti Központ. A projekt célja, hogy elősegítse a levéltárakban őrzött,
nagy mennyiségű építészeti tervanyag szélesebb körű megismerését, olyan új és
innovatív módszereket dolgozzon ki ezek hozzáférhetőségének növelésére, amelyek
átültethetők mások gyakorlatába.

European Platform for Architectural Design Competitions (Arch-E):
A német Bundeskammer der Ziviltechniker koordinálásával a Magyar Építész
Kamarával partnerségben megvalósuló közepes együttműködési projekt fő célja az
európai építészeti tervpályázatok nyújtotta lehetőségek minél jobb kiaknázása, és az
építészeti szolgáltatások piacán a határokon átnyúló piaci akadályok leküzdése által
az épített környezet magas színvonalú építészeti megoldásainak népszerűsítése. 
A projekt legfőbb eredményei közé tartozik a nemzeti tervpályázati rendszereket
összehasonlító Arch-E térkép, a műszaki kifejezéseket tartalmazó, többnyelvű Arch-E
szószedet, valamint az Építészek szükségletei jelentés.
A projekt Európa-szerte több mint 560 000 építészt ér el.

Az Európai Unió Kortárs Építészeti Díja:
A díj története során az Építészet és Feltörekvő kategóriákban összesen 107 magyar
jelölt volt. Két alkalommal került magyar jelölt a kategória előválogatotti listájára:
2009-ben a Plant - Atelier Peter Kis, a Práter utcai önkormányzati épületért; 2022-
ben, az Archikon a Vizafogó utcai óvoda felújítási és kibővítési munkálataiért. A
2016 óta átadott Fiatal Tehetség kategóriában 15 magyar jelölt volt és csupán egy
magyar jelölt, Baki Áron került fel az előválogatotti listára 2020-ban. 
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https://culture.ec.europa.eu/hu/creative-europe/projects/search/details/101099955
https://culture.ec.europa.eu/hu/creative-europe/projects/search/details/101100268


PÁLYÁZÁSSAL KAPCSOLATBAN
FORDULJON HOZZÁNK!

1111 Budapest, Karinthy Frigyes út 18. V./2.
+36 1 300 7202
kultura@kreativeuropa.hu
facebook.com/kreativeuropairoda
instagram.com/ced_hungary
https://www.linkedin.com/in/creative-
europe-desk-hungary-2441a9152
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